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В рамках міжнародної акції, присвяченої річниці Ве-
ликого Голодомору в Україні в 1932-1933 рр., штучно
спровокованого Й. Сталіним та його оточенням, за іні-
ціативою Української Діаспори та під егідою Світового
Конґресу Українців прийнято рішення оголосити 1 травня
2003 року початком міжнародного узгодженого протесту
з метою позбавлення американського журналіста Уолтера
Дюранті Пулітцерівської премії за спотворення інформації
про події, що відбувалися в 1932-1933 рр. в Україні.

Організована кампанія передбачає відправлення до
американської Комісії Пулітцер тисяч спеціально віддру-
кованих поштівок протесту від українців (та їхніх друзів)
з усього світу з вимогою позбавити американського жур-
наліста Уолтера Дюранті премії Пулітцер за 1932 р.. Іні-
ціатором проведення кампанії є Асоціація за громадянські
права Українців Канади за підтримки Об’єднання Українців
Великобританії, Австралійської Федерації Українських
Організацій, Европейського Конґресу Українців, Комісії
Правосуддя Українців Америки, Конґресу Українців Канади,
Української Комісії Конґресу Америки.

Ваша участь, а також участь Вашої сім’ї, друзів та колег,
незалежно від місця народження та національності,

відіграє важливу роль у акції протесту проти цього
забутого, проігнорованого геноциду. Найконсервативніші
підрахунки вказують наскільки суттєво зменшилося на-
селення України в 1932-1933 рр.

Жертви, про які замовчували 70 років, благають Вас
допомогти відновити справедливість, розповідаючи
правду про організований геноцид українського наро-
ду.

Ваша участь у цій кампанії допоможе, а також підштовхне
і інших людей до протесту проти того, що було зроблено
з традиційною “житницею” Европи.

Навіть у випадку, якщо Комісія Пулітцер, ігноруючи
тисячі отриманих зі всього світу листівок, не позбавить
Уолтера Дюранті незаслужено отриманого звання, ця
кампанія допоможе розширити коло людей, які довіда-
ються про цей страшний злочин проти українського
народу, про який мало хто знає, і ще менше хто гово-
рить.

Ця страшна історична подія заслуговує на титул “Про-
ігнорований Геноцид ХХ століття”. Боріться за справед-
ливість та правду зараз! Ваша участь може допомогти
запобігти геноциду в майбутньому.

АСОЦІАЦІЯ УКРАЇНСЬКОЇ ДІАСПОРИ В ГРЕЦІЇ 
ТА ФІЛОУКРАЇНЦІВ ГРЕКІВ “УКРАЇНСЬКО-ГРЕЦЬКА ДУМКА”

ВЕЛИКИЙ ГОЛОД 
В УКРАЇНІ 1932-1933
Заклик до підтримки Міжнародної кампанії по позбавленню 
Уолтера Дюранті премії Пулітцера від 1932 р.
Початок – 1 травня 2003 року

Довідка
Американський журналіст Уолтер Дюранті отримав відому Пулітцерівську премію за свої журналістські здібності в 1932 р. 
В часи Великого Голоду в Україні в 1932-1933 рр. він дописував з Москви в американську пресу про події в Радянському Союзі. 
Він писав, що “ніякого голоду не існує”, газета “Нью-Йорк Таймс”, 31 березня 1933р.. Він заявляв, що “сьогодні будь-яке
повідомлення про голод – це перебільшення, або злосна пропаганда”, газета “Нью-Йорк Таймс”, 24 серпня 1933 р.
Тоді ж, в приватній розмові з Уільямом Странгу (Британське посольство, 26 вересня 1933 р.), він признався, що “цілком
ймовірно, що за останній рік загинуло понад 10 мільйонів людей за відсутністю харчів в Радянському Союзі”.
В цей же період в Україні працював англійський журналіст Малколм Маґерідж, єдиний серед західних журналістів, який в
своїх репортажах англійській газеті “Манчестер Ґардіан” не приховував причин, масштабів, жаху та наслідків сталінського
Голодомору. “Уолтер Дюранті – найбільший брехун серед журналістів, яких я будь-коли зустрічав”, - писав Малком Маґерідж.

Асоціація української діаспори в Греції та філоукраїнців греків “Українсько-Грецька
Думка”, як член Европейського та Світового Конґресів Українців, підтримуючи

кампанію протесту, вимагає позбавлення американського журналіста Уолтера
Дюранті почесної премії Пулітцера, і закликає всіх своїх членів, їхніх сімей та родичів,
друзів та колег по роботі, українців, греків та всіх небайдужих до долі народів нашої

Планети людей, починаючи з 1-го травня 2003 р. виказати СВІЙ протест і відправити в
Комісію Пулітцер спеціально віддруковану поштівку або електронне повідомлення.

Довідки за e-mail: huth@ukrgrdumka.gr
ЯКЩО БАЖАЄТЕ ДОВІДАТИСЯ ЧОМУ 70 РОКІВ ПІСЛЯ ВЕЛИКОГО ГОЛОДОМОРУ 1932-33 РР. СВІТОВЕ УКРАЇНСТВО ДОМАГАЄТЬСЯ, ЩОБИ КОМІТЕТ ПУЛІТЦЕРА СКАСУВАВ
УОЛТЕРУ ДЮРАНТІ НАГОРОДУ ПУЛІТЦЕРА З 1932 Р., ВІДВІДАЙТЕ СТОРІНКУ HTTP://WWW.AUGB.CO.UK/DURANTYPROTEST, І ПРИНАГІДНО СКОРИСТАЙТЕСЯ МОЖЛИВІСТЮ
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